



В Суксунском районе подросток признан виновным в убийстве молодого человека

Доказательства, собранные следователем Суксунского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 17-летнего уроженца и жителя Суксунского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Следствием и судом установлено, что в ночь на 28 января 2014 года в доме своего родственника, расположенного в деревне Каменка Суксунского района, во время ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений в ходе совместного распития спиртных напитков, подросток нанес своему 29-летнему знакомому удар ножом. От полученного ранения молодой человек скончался на месте. Приговором суда несовершеннолетнему виновному назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в воспитательной колонии. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

22 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/833214>